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Желим да верујем да ће Србија у наредном периоду имати довољно снаге да дође до
решења за Косово, рекао је председник Србије новинарима у Софији. Указао је да се
данас видело колико Србија има пријатеља и захвалио им се на подршци.

  

  

Александар Вучић je оценио да је Самитом ЕУ – Западни Балкан отворено ново
поглавље у региону, и да су ово добри сигнали за очување стабилности, безбедности и
сигурности на Балкану, јер су се учесници кроз отворен и искрен разговор боље
разумели.

  

Вучић је рекао да је имао добре разговоре током билатералних сусрета са Ангелом
Меркел, Терезом Меј, Антониом Тајанијем, Жан Клод Јункером, Доналдом Туском и
најмање још десет премијера. Навео је да су разговарали о проблемима који су пред
нама, јер је то, истиче, посао лидера, а не да говоре о лепим стварима.
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"Желим да верујем да ће Србија имати довољно снаге, уколико буде воље за
компромисом на другој страни, да дођемо до решења за КиМ које ће бити прихватљиво
за наше грађане. Даћемо све од себе и борити се, а да ли ћемо успети – не зависи само
од нас", рекао је председник Србије.

  

Навео је да је са Тачијем разменио неколико речи, и да то види као чин љубазности, а да
би за неку јачу оцену морао да види неки велики прогрес да би могао да каже да је
нешто боље.

  

"Сигуран сам да морамо да наставимо дијалог", рекао је Вучић.

  

Одговарајући на питања када би се могло наћи решење зе КиМ, Вучић је рекао да није
од оних који било шта ограничавају, посебно што неспоразум постоји још од пре Прве
призренске лиге, више од 140 година.

  

    Your browser does not support the video tag. 

  

"То није 140 дана", рекао је Вучић и додао да у Србији постоји жеља да се проблем
реши, да сматра да је Србија уложила и напор, и енергију, и вољу и све своје обавезе
испунила.

  

Вучић је поновио да ће свакако дијалог бити настављен, али да за наставак мора да
постоји испуњење одређених услова.

  

"Бриселски споразум стаје на једну страну"

  

Подсетио је да треба видети прво шта је са Бриселским споразумом и његовим
испуњавањем.
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"Све вас питам да ми кажете ситницу коју Србија није испунила, нећете наћи ниједну.
Само једна обавеза друге стране је била и тражимо само њу да буде испуњена, а то је
ЗСО", нагласио је Вучић.

  

"Ако се иде у дијалог, мора да постоји жеља за компромисом обе стране, а не да се
шаљу платформе 'нисмо спремни ни за шта', то је као платформа неких политичких
странака у Србији. Очекујете да Србија све да, а не добије ништа – то није реално",
поручио је председник Србије.

  
  

Са председником Владе Краљевине Шведске Стефаном Левеном о економским
реформама, пословању шведских компанија у Србији, европском путу и о стању дијалога
са Приштином. pic.twitter.com/dxBDHXR4TP

  — Александар Вучић (@predsednikrs) May 17, 2018    

Вучић је рекао да је такву платформу усвојила влада у Приштини, али да она на захтев
међународне заједнице није послата на усвајање скупштини, јер би то драматично
везало руке свима.

  

Председник Србије показао је новинарима Бриселски споразум и указао да је стао на
једну страну, те да је Србија испунила све, јер њен потпис и реч нешто значе. Пренео је
да свима којима покаже тај документ нема шта да каже.

  

"Ја изнесем папир од 15 тачака, а то сам показао и шведском премијеру и покажем да
смо од 7. до 14. тачке све испунили, а од 1. до 6. није ништа испуњено. Како да било ко
каже да није тачно. То су покушали у Скопљу само Албанци да кажу да нешто није
испуњено", објаснио је он.

  

„Меркел је тражила да с Тачијем разменим пар речи“

  

Поновио је да није разговарао са Тачијем о дијалогу, већ да је са њим разменио само
неколико речи.
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"Због нас морамо да решавамо односе са Албанцима, који морају бити много бољи. Ако
то не решимо, имаћемо безброј проблема у годинама пред нама, од тога да ће нам врата
ЕУ бити затворена, до тога да нећемо моћи да имамо тако успешан раст и привредне
резултате", закључио је Вучић.

  
  

Together in #Sofia @avucic  & @HashimThaciRKS
  United we stand strong! #EU2018BG #EUWesternBalkans pic.twitter.com/eTYjUL35ep

  — Boyko Borissov (@BoykoBorissov) May 17, 2018    

Упитан да ли је дошло до отопљавања односа са Хашимом Тачијем, пошто је наводно са
њим причао на Самиту, Вучић је објаснио да је за време заједничке фотографије свих
учесника стајао између румунског колеге Клауса Јоханиса и канцеларке Меркел.

  

"Онда је Меркелова позвала Тачија и мене, са Борисовим да разменимо пар реченица.
Увек тражите велике вести, а ја сам неко ко жели да види значајан напредак да би
могао да каже тако нешто. За сада се надам да ћемо наставити дијалог па ћемо видети
резултате", поручио је Вучић.

  

Изградња аутопута Ниш–Приштина до краја године

  

Вучић је рекао да је веома важно говорити и о закључцима који се тичу дигиталне
агенде, не само изјаве која је потписана, већ шта следи – више новца који ће бити
извођен за дигиталну инфраструктуру, јер ће то бити један од услова раста наше
привреде у наредом периоду.

  

У Софији је било разговора и о инфраструктурним пројектима.

  

"Један од њих је изградња ауто-пута Ниш–Приштина. Очекујемо да до краја године
суштински кренемо у изградњу тог пута. Осамдесет одсто бисмо платили ми, а у
финансирању са најповољнијим каматним стопама помоћи ће ЕИБ, а 20 одсто биће
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грантови. То ће много значити за најсиромашнији део наше земље, део нишавског и
топличког округа", рекао је Вучић.

  
  

We signed a Memorandum of Understanding with Serbia for the appraisal of €1bn in
investments reconfirming our support for key connectivity infrastructure, digitalisation, rural
development, energy safety and urban transport https://t.co/Yl4JtAb7aU #EUWesternBalkans
Summit pic.twitter.c
om/NcNgHDEQaV

  — European Investment Bank (@EIB) May 17, 2018    

Додао је да је за Србију важан потписан споразум о гасном интерконектору са
Бугарском због проблема за који се очекује да ће настати од 2019, па мора брзо да се
решава, јер Србија, како се индустријски развија, троши више гаса, а како скачу цене
нафте и гаса, важно је да не поскупи гас који трошимо.

  
  

Са председником Европског парламента Антонијом Тајанијем који је данас рекао да је
могуће постићи договор о приступању Србије чланству у ЕУ до 2025. године. pic.twitter.c
om/J19H3Skasg

  — Александар Вучић (@predsednikrs) May 17, 2018    

Рекао је да је Србија имала велику част да буде добро представљена на овом скупу,
додајући да су позитивно о Србији и њеном руководству говорили канцеларка Меркел и
председник Француске Емануел Макрон, што је велика част и важна ствар.

  

"Видели смо данас колико пријатеља имамо. Захвалио бих се свима који су се залагали
за Србију, од Тајанија, канцелара Себастијана Курца, до Виктора Орбана који је
најотвореније тражио пријем Србије у ЕУ до 2025. Тражиће да то буде потпуно јасно
речено. Свим тим пријатељима сам веома захвалан на подршци Србији", нагласио је
председник Србије.

  

О разговорима са Мејовом и Меркеловом
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Вучић је рекао да је британску премијерку Терезу Меј позвао да посети Србију, јер после
Маргарет Тачер није било посете на том нивоу из Велике Британије.

  

Такође је додао да је са Мејовом разговарао о регионалним и европским, али и
глобалним питањима.

  
  

Са премијерком Велике Британије Терезом Меј о развоју билатералних односа, подршци
наставку европског пута Србије и реформама које наша земља спроводи. pic.twitter.com/
BWsovWwK8V

  — Александар Вучић (@predsednikrs) May 17, 2018    

Са Меркеловом, са којом се виђа чешће, додајући да је посебно поносан што она жели да
нас чује, рекао је да је разговарао о српској привреди, српском правосуђу и учешћу
Венецијанске комисије у томе какве ће процене да донесу на уставне амандмане.

  

"Ја сам рекао да без позитивне процене неће бити било каквог усвајања или
предлагања на усвајање у Србији", додао је Вучић.

  
  

Захвалио сам немачкој канцеларки Меркел на њеном доприносу и подршци лидерима
Западног Балкана, као и на подршци инфраструктурним пројектима и дигиталној агенди.
pic.twitter.com/cDn3JSY3HV

  — Александар Вучић (@predsednikrs) May 17, 2018    

Подсетио је колико је Немачка важна за Србију, да је мотор развоја, и да запошљава
47.000 људи у Србији.

  

На констатацију да највећи број увоза производа на Косову долази из Србије, Вучић је
рекао да је то ваљда нормално, логично и подразумевајуће.

  

"Били смо најприсутнији на сајму привреде у Приштини. Очекујем да увек будемо толико
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присутни. Лично сам дао дозволу српским компанијама и наложио властима да никоме не
праве проблеме. Ми желимо слободну трговину, слободан проток не само роба, већ и
капитала, да улажемо много више свуда. Србија има у трговинској размени суфицит са
свима у региону и са Македонијом, Црном Гором, БиХ, чак и Хрватском. Желимо даље да
је повећавамо. Наши БДП-и су мали и морамо много тога да радимо да бисмо успели да
направимо боље резултате", објаснио је он.

  

На крају је упитан да ли страхује да би, након политичких промена у Риму, Италија могла
постати мањи пријатељ проширења, Вучић је одговорио да је на скупу Европске народне
партије Италија била тема која је надкрилила цео Западни Балкан.

  

"Ми смо изузетно ценили сарадњу са владом Паола Ђентилонија и надамо се да ће
Италија остати посвећена проширењу ЕУ. Помало сви стрепимо како се ствари одвијају у
Италији. Али надамо се да ћемо, коју год владу буде поставио председник Италије, бити
у стању да са њом успоставимо језик, сарадње, псостовања и пријатељства", закључио
је председник Србије.

  

(РТС)
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